



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Letovanje Sicilija Bus

### Program putovanja

## Letovanje Italija Sicilija 2020

### SA POSETOM RIMU - NAPULJU I OSTRVU KAPRI

**1. dan / BEOGRAD** – Polazak iz Beograda sa glavne autobuske stanice BAS –a sastanak u 16:30, polazak u 17:00. Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti.

#### **2. dan / RIM**

Poslepodnevni dolazak u večni Rim, grad star 28 vekova. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativne šetnje "upoznajmo Rim" sa lokalnim vodičem. Noćenje.

#### **3. dan / RIM - ANTIČKI RIM**

Doručak. Napuštanje hotela. Mogućnost fakultativnog izleta Antički Rim-poseta Coloseumu i forumima. Sinonim za Colloseum "teatar flavijevaca" su svakako gladijatorske borbe ali Colloseum koji je počeo da gradi Vespazijan 72 god. je mnogo više od toga... činjenica da je bio jedno od svetskih čuda je dovoljna za da ga zajedno posetimo. Nakon obilaska slobodno vreme. U večernjim časovima polazak za Siciliju. Noćna vožnja kroz Italiju.

#### **4. dan / SICILIJA MASCALI / GIARDINI NAXOS**

U jutarnjim časovima dolazak u luku Villa San Giovanni. Vožnja trajektom do Messine. Dolazak na Siciliju u prepodnevnom časovima. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za kupanje, odmor, individualne aktivnosti, fakultativne izlete...Noćenje.

#### **5.dan / SICILIJA-ETNA - KATANIJA**

Doručak. Fakultativni izlet na vulkan ETNU. Simbol i zaštitni znak Sicilije. Vožnja kroz vinograde i živopisne predele podnožja Etne, mesto Zaferana odakle se pruža panoramski pogled na obalu Jonskog mora. Odlazak do visine od 1900 m, degustacija lokalnih domaćih proizvoda (vino, rakija, med...). Slobodno vreme za individualnu šetnju oko kratera nastalih pre 100 g. ili mogućnost odlaska do poslednjeg aktivnog kratera na visini od 3000 m. U povratku obilazak Katanije, drugi po veličini grad na Siciliji i najveći ekonomskoi centar ostrva... Panoramsko razgledanje grada: Vila Belini, rimski amfiteatar, kvart grada pod zaštitom UNESCO-a, tvrđava Ursino, trg Duomo, , ulice Corso Italia i Etnea, palata Biskari, panorama luke i dela grada poznatog pod nazivom Ćiminjere, kraće slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje.

#### **6.dan / SICILIJA - TAORMINA**

Doručak. Najposećeniji turistički centar Sicilije. Grad Taormina se nalazi na istočnoj strani ostrva i

najpoznatije je letovalište na Siciliji. Ima fenomenalan pogled na Jonsko more i vulkan Etnu, kao i mnoštvo restorana i noćnih klubova koji garantuju odličan provod i nezaboravno letovanje. Taormina je poznata po svom letnjem filmskom i muzičkom festivalu koji se održava u antičkom amfiteatru tokom letnje sezone. Iz razloga što je Taormina na brdu ( 300 m nadmorska visina), do podnožja gde se nalaze plaže dolazi se žičarom koja radi tokom celog dana. Do Taormine se stiže autobusom, vožnja žičarom do Porta Mesine i slobodno vreme za šetnju glavnom ulicom Corso Umberto. Povratak u hotel u večernjim satima. Slobodno vreme. Noćenje.

### **7.dan / SICILIJA - SIRAKUZA**

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta u jedan od najlepših gradova Sicilije,- SIRAKUZU, izgrađen na najmanjem ostrvu u sklopu Sicilije i poznatog pod nazivom - beli biser Jonskog mora. Nakon sat i po vožnje autoputem, dolazak u Sirakuzu. Barokni grad koga su osnovali grci u 8 v.pne. uglavnom je poznat po čuvenom matematičaru Arhimedu koga su u Sirakuzi ubili rimski legionari. Obilazak grada: Arhimedov trg, Pešačko razgledanje grada: Apolonov hram, Katedrala, crkva Sv. Lucije. fontana Aretuze... Slobodno vreme. Mogućnost fakultativnog krstarenja u najlepšem zalivu Sirakuze. Povratak u hotel. Noćenje.

### **8.dan / SICILIJA - PALERMO - MONREALE**

Doručak. Celodnevni fakultativni izlet u najveći glavni grad Sicilije-PALERMO. Vožnja kroz srce ostrva, kroz maslinjake i plantaže crvenih pomorandži. Po dolasku u Palermo panoramsko razgledanje grada: trgovi Quattro Canti, Pretoria, Risorgimento, Marina, Pozorišta... Slobodno vreme za individualna razgledanja. U poslepodnevnom razgledanju posećuje se katedrala posvećena sveticama zaštitnicama grada kao i katedrala u Monrealu ukrašena mozaicima. Povratak u hotel. Noćenje.

### **9.dan / SICILIJA - SICILIJANSKA SELA**

Doručak. Poludnevni fakultativni izlet u SICILIJANSKA SELA. Poseta tipičnim Sicilijanskim mestima Forca d'Agro i Savoka, poznatim kao scenografija za snimanje filmskog serijala "Kum". Upoznavanje sa lokalnom tradicijom i običajima na Siciliji u autentičnom ambijentu. Obilazak crkve S. Lucije, poseta muzeju u Savoki i čuvenom baru Viteli u kojem je Al Paćino snimao legendarne scene. Povratak u hotel. Slobodno vreme za kupanje i sunčanje. Noćenje.

### **10.dan / SICILIJA - NAPULJ**

Doručak. Napuštanje hotela. U večernjim časovima polazak prema Messini - gradu koji zovu Vrata Sicilije. Utkrcavanje na trajekt. Nastavak putovanja prema Napulju. Noćna vožnja kroz Italiju.

### **11.dan / - NAPULJ**

Prepodnevni dolazak u Napulj, rodno mesto čuvenog Berninija. Istorijsko jezgro grada je i dalje pod zaštitom UNESCO-a. Razgledanje grada : Kraljevska palata, gradska kuća, srednjevekovni zamak Nuovo, Trg Plebisito, teatro San Carlo, galerija Umberto I, Nacionalni arheološki muzej... Smeštaj u hotel. Slobodno vreme u poslepodnevnim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog izleta u Pompeju, odlazak vozom do Pompeje. Ovaj grad je bio najveći i najbogatiji trgovački centar u antičkom periodu, potpuno je uništen u erupciji vulkana Vezuv 79.g.n.e. Tokom razgledanja obićećemo ulice na kojima su se nekada nalazili forumi, prodavnice, hramovi... Povratak vozom u Napulj. Noćenje.

### **12.dan / NAPULJ - KAPRI**

Doručak. Celodnevni fakultativni izlet na ostrvo KAPRI. Zašto predlažemo da posetite ostrvo Kapri? Čuven po svojim lepotama od 19. veka počeo je da mami književnike slikare i druge umetnike. A od 20. veka ovo ostrvo je počelo da privlači i svetski džet set. Doživite i Vi ovo čudesno ostrvo svojim čulima ... Polazak iz luke i nakon polučasovne vožnje brodom stižemo do ostrva. Kapri je jedno od najlepših ostrva Italije, danas mondensko letovalište. Ostrvo prepoznatljivo po obilju prelepih mirisa, poznato je još od antičkih vremena, gde su Rimski carevi Avgustin I njegov naslednik Tiberije imali svoje vile. Obilazak mesta Kapri: Mala luka, prelepe plaže, restorani... Slobodno vreme za kupanje i uživanje na ostrvu. Povratak u Napulj. Nastavak putovanja ka Srbiji. Noćna vožnja.

**13. dan / BEOGRAD** - Dolazak u Beograd u poslepodnevnim časovima. (Kraj usluga)

# Opis

## Letovanje Sicilija Bus

**SICILIJA** je Italijansko ostrvo najveće na Mediteranu. Od kopnenog dela Italije odvojeno je Mesinskim moreuzom, širokim četiri kilometra. Sicilija je tradicionalna, živopisna i nestvarna... Ostrvo okružuju tri mora: Tirensko, Sredozemno i Jonsko. Na obali Jonskog mora nalaze se brojna letovališta poput **ĐARDINI NAKSOSA**, malo ribarsko naselje koje zajedno sa susednom **Taorminom** važi za najpoznatije letovalište na ostrvu. Letovalište odlikuje dugo šetalište sa mnoštvo prodavnica, kafića, barova gde se možete uživati uz dobro vino ili ukusan sladoled. Popularni gradovi jonske obale su **Katanija, Sirakuza i Mesina**. Glavni i najveći grad Sicilije - **Palermo** nalazi se na obali Tirenskog mora. Sicilijanske specifičnosti su mala tradicionalna sela u kojima vreme kao da je stalo, ukusna hrana, kvalitetno vino iz podnožja Etne, čisto more i ljubazni domaćini! Ostrvom dominira najveći i jedini živi **vulkan u Evropi - Etna** (3.340 m), sa oko 400 ugašenih i nekoliko aktivnih kratera. **OPIS I LOKACIJA HOTELA:** Svaki hotel iz ove ponuda ima restoran, a svaka soba ima tuš/WC. Sobe su standardne kategorija, dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem. Doručak je kontinentalni. Potpisivanjem Ugovora o putovanju putnik prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u programu putovanja. Organizator će odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, a najkasnije 7 dana pre početka putovanja obavestiti putnike o nazivu hotela putem sajta. Smeštaj je u Italiji na Siciliji (Rim i okolina, Napulj i okolina), u hotelima sa 3\* ili 4\* u nekom od navedenih hotela do popune kapaciteta, ili sličnom: **Italija Sicilija HOTEL KING HOUSE 4\*** Nalazi se na Siciliji, na jonskoj obali mora u blizini letovališta **Đardini Naksos i Taormina**. Hotel se nalazi u centru letovališta Maskali - Fondakelo. U blizini hotela nalaze se prodavnice, barovi, restorani i poslastičarnice. Udaljen je 200 m od peščano - šljunkovite plaže. Hotel ima svoj vrt sa zelenilom, bazen sa besplatnom upotrebom ležaljki i suncobrana za goste, recepciju, restoran, bar. Sobe su prostrane dvokrevetne **1/2**, trokrevetne **1/3** i četvorokrevetne **1/4** pogodne za smeštaj porodica sa decom. Svaka soba ima tuš/WC, TV, telefon, klima uređaj, frižider, prostranu terasu. Doručak je kontinentalni, slano - slatki i poslužuje se po principu švedskog stola. Hotel ima svoju plažu gde se korišćenje ležaljki i suncobrana dodatno naplaćuje na licu mesta. Više informacija [www.kinghousehotel.it](http://www.kinghousehotel.it) **Italija Rim HOTEL GINEVRA 3\*** više informacija o hotelu: <http://www.parkhotelginevra.com/> Nedaleko od hotela se nalazi stanica metroa Batistini (linija A) od koje se za 30 min stiže do centra grada. Sadržaj hotela: recepcija, restoran, parking, bar. Sobe su standardne i svaka ima sopstveno kupatilo, TV, sef, fen. Doručak je kontinentalni, na bazi švedskog stola. **GRAND HOTEL HERMITAGE 4\*** više informacija o hotelu: <https://www.grandhotelhermitageroma.it/it/> Nalazi se u elitnom delu Rima - Parioli. U blizini hotela su restorani i barovi. Gradski saobraćaj povezuje hotel sa centrom grada (bus i laki metro - stanica Euclide na 15 minuta od hotela). Sobe su standardne imaju sopstveno kupatilo (tuš/WC), klima uređaj, TV, telefon, mini bar, fen za kosu. Sadržaj hotela: recepcija, restoran, konferencijska sala. Doručak je na bazi švedskog stola. **HOTEL GIOTTO 3\*** više informacija o hotelu: <https://www.hotelgiotto.eu/> Nalazi se u stambenoj četvrti. Nedaleko od hotela se nalazi stanica metroa Batistini (linija A) od koje se za 30 min stiže do centra grada. Sadržaj hotela: recepcija, restoran, parking, bar. Sobe su standardne i svaka ima sopstveno kupatilo, TV. Doručak je kontinentalni, na bazi švedskog stola. **Italija Napulj HOTEL POSEIDON 4\* - Torre del Greco, Napoli** Hotel Poseidon se nalazi u mestu Torre del Greco, u Napolitanskom zalivu. Hotel je povezan sa Napuljem i Sorantom redovnom linijom voza Circumvesuviana. U okolini hotela nalaze se restorani, bar i prodavnice. Hotel Poseidon nalazi se u blizini plaže, luke i centra mesta. Svaka soba je moderno opremljena i ima kupatilo tuš/wc, minibar, wi-fi, SAT TV. Više informacija <http://www.hotel-poseidon.it/> **HOTEL CRISTINA 3\*** Više informacija o hotelu: [www.hotelcristinanapoli.com](http://www.hotelcristinanapoli.com). Nalazi se u mirnom delu Napulja, u blizini metro stanice.

Sadržaj hotela: recepcija, restoran, parking, bar. Sobe su standardne i svaka ima sopstveno kupatilo, TV. Doručak je kontinentalni, na bazi švedskog stola. Doručak je kontinentalni na bazi švedskog stola.

## Letovanje Sicilija Bus

## Cenovnik

### Sicilija autobusom



## Aranžman obuhvata

- Prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu
- Smeštaj hotelu prema programu (Rim i okolina) u standardnim 1/2 i 1/2+1 sobama na bazi 1 noćenje sa doručkom
- Smeštaj u hotelu prema programu (Napulj i okolina) u standardnim 1/2 i 1/2+1 sobam na bazi 1 noćenje sa doručkom
- Smeštaj u hotelu prema programu ( Sicilija - Katanija i Mascali) u standardnim 1/2 i 1/2 +1 i 1/3 +1 sobam na bazi 6 noćenja sa doručkom
- Obilaske prema programu
- Usluge licenciranog turističkog vodiča - pratioca grupe tokom putovanja
- Troškove organizacije, vođenja i realizacije aranžmana

## Aranžman ne obuhvata

- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
- Obaveznu gradsku komunalnu taksu za Rim i okolinu (**plaća se na recepciji hotela**)
- Obaveznu gradsku komunalnu taksu za Napulj i okolinu (**plaća se na recepciji hotela**)
- Obaveznu gradsku komunalnu taksu na Siciliji - za Kataniju i okolinu (**plaća se na recepciji hotela**)
- U momentu objavljivanja ovog programa nije uvedena gradska komunalna taksa za hotele na Siciliji u letovalištu Mascali. Ukoliko do realizacije aranžmana, taksa bude uvedena, putnici će o svim detaljima blagovremeno biti obavešteni.
- Fakultativne izlete i individualne troškove
- POLUPANSION NA SICILIJI - 70 € PO OSOBI

## Način plaćanja

**Cena iz tabele je izražena po osobi u evrima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke na dan uplate.**

- Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka

putovanja.

- Odloženo plaćanje čekovima građana: 40% prilikom rezervacije, ostatak (60%) na tri jednake mesečne rate. Realizacija čekova svakog 10., 20., ili 30. u mesecu.
- Plaćanje karticama: Visa, Master, Maestro, Dina
- Preko računa

## Način plaćanja

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu NBS na dan uplate.

- Gotovinsko plaćanje: 40% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja.
- Plaćanje kreditnom karticom: Visa, Master, Maestro, Dina (isti uslovi kao gotovina).
- Odloženo plaćanje: 50% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama čekovima građana, rate dospevaju 10 i 20-og u mesecu, dospeće poslednje rate 20.11.2020.
- Preko računa

## Fakultativni izleti

- "Upoznajmo Rim" -Cena za odrasle 15€, za decu 10€ ( u cenu su uključene slušalice i lokalni vodič)
- Antički Rim sa posetom Koloseumu i rimski forumima- Cena za odrasle 35€/za decu 20€( u cenu je uračunata rezervacija, ulaznice, lokalni vodič i slušalice)- prijave u agenciji
- Poludnevni izlet- Sicilijanska sela- Cena za odrasle od 25€/deca 15€
- Celodnevni izlet- vulkan Etna i Katanija- Cena za odrasle od 35€/deca 20€
- Celodnevni izlet - Palermo i Monreale-Cena za odrasle 55€/ za decu 25€
- Celodnevni izlet- Sirakuza - Cena za odrasle 35€/za decu 20€
- Poludnevni izlet- Taormina Cena za odrasle 20€/za decu 10€ (cena uključuje prevoz i povratnu kartu za žičaru)
- Celodnevni izlet- Ostrvo Kapri-Cena za odrasle 60€/ za decu do 11.godina 45€ ( cena uključuje brodsku kartu, vožnju žičarom)
- poludnevni izlet u Pompeju cena za odrasle 40€/za decu 25€ ( cena uključuje ulaznicu, lokalni vodič, povratna vozna karta)

PAKET FAKULTATIVNIH IZLETA NA SICILIJI SA POPUSTOM :150€ (NE OBUHVATA IZLETE U RIMU I IZLET NA OSTRVO KAPRI I POMPEJU)..

## Napomene

### **POPUSTI:**

**Deca do 12 godina ostvaruju popuste u pratnji dve punoplatežne osobe. Kod ostvarivanje popusta za dete, merodavan je datum rođenja i starost deteta u trenutku započinjanja putovanja.**

- deca od 0 - 2 godine besplatno (imaju sedište u autobusu i nemaju ležaj u hotelu)
- deca od 2 - 12 godina popust 10 % (imaju sedište u autobusu, imaju ležaj u hotelu)

## **SOPSTVENI PREVOZ:**

- Ne postoji umanj enje za sopstveni prevoz
- Pre polaska na put podići u agenciji vaučer, koji mogu tražiti granične vlasti prilikom ulaska u druge zemlje
- Postoji mogućnost dodatnih noćenja uz doplatu na Siciliji ili gradovima po izboru (raspitati se u agenciji)

## **Doplate:**

- Dodatno sedište u autobusu - 90 €
- Transfer iz UŽICA, ČAČKA, KRAGUJEVCA, BATOČINE (ostali gradovi na upit) - 20 € / minimum 8 putnika, transfer iz ZRENJANINA - d 1500 RSD / minimum 4 putnika, transfer iz VRŠCA - 2500 RSD / minimum 8 putnika

## **CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI:**

### **U Rimu:**

- Pešačko razgledanje Rima 15 € / 10 € deca
- Rim noću - Boemska četvrt Trastevere 15 € / 10 € deca
- Vatikan 45 € / 30 € deca
- Tivoli 30 € / 20 € deca

### **Na Siciliji:**

- Taormina 25 € / 15 € deca
- Vulkan Etna 35 € / 25 € deca
- Palermo 45 € / 30 € deca
- Sirakuza 35 € / 25 € deca
- Sicilijanska sela - film KUM 25 € / 15 € deca
- Katanija 25 € / 15 € deca

### **U Napulju:**

- Pompeja (uključena ulaznica) 35 € / 25 € deca
- Ostrvo Kapri (uključena brodska karta i žičara) 60 € / 45 € deca

## **Ostalo**

### **Popusti za decu u sobi sa roditeljima:**

- deca do 2 god. plaćaju samo prevoz 50eur (imaju sedište u autobusu i koriste zajednički ležaj u pratnji dve odrasle osobe)
- I i II dete 2-12 godina u pratnji dve odrasle osobe, u sobi sa roditeljima; ostvaruju po 20% popusta (imaju sedište u autobusu i sopstveni ležaj)
- deca 2-12 godina u pratnji jedne odrasle osobe ne ostvaruju popust

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja TA Sat Travel, licenca OTP 071/2020  
Kategorija A 25 Fun Travel je ovlašćeni subagent.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Felix Travel, licenca  
OTP 97/2020 Kategorija A 25. Fun travel je ovlašćeni subagent